AITANTHXZEIX OEMATQN 2
EZETAXTIKHYX ®EBPOYAPIOY 2016

ANAAYXZH KATHI'OPIKQN AEAOMENQN

e éheyyxo HeTaEy dVo QopUdKmV T givor N TOAvOTNTA TO £vol €K TV 0VO Vo Elval
KoAOTEPO. AV BEAOVUE VO EKTIUNGOVE TO T KAT® 0omd TtV vobeon Ho :m=0.5 évavtt
¢ evorraktikng Hj :m£0.5, 10te pe péyebog detyparog 20 mapatnpnoelg vroroyiote
T0 Topokdte: o. Bpéote kot oklaypapnote v mboavopdvela, AOGTE TNV EKTIUNON
péytotng mbavopdvelng v to m, . vmoloyicte 10 95% d.6 Tov T pall pe tov
VTOAOYIOUO TNG  OVTIOTOWYMG  EAEYYOOLVAPTNONG, Y. VLTOAOyiote Tov  Adyo
mBavoedvelog kabmg kot o 95% o.¢.

Amdavtnon

oa. Mg Bdon 1o yeyovog OTL M KATOVOUN TOV QOPUAK®OV 0KoAoVOEl dvmVLUIKNY
Katavoun, n mlavoedvela divetat omd TV oo

L) = (1) m* (1 —mn=
210 ovykekpyévo mapaderypa N=20 kot X=20 (apov kdbe opd 10 vEo pappako gival
KOADTEPO), Gpa
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B. Yroloyiopog g ereyyocuvaptnong pe faocn ta mocootd
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ue P (Z > Z*) =0 ko 95% SéoTpo EUTIETOGHVIG




i, ﬁ(ln—fz)ﬁuy z(1-7)

2 n B [1’ 1]

v. T Tov Adyo mBavopaveldv £xovpe:

H mbBavoedveio g Svwvopikng katovoung divetat arnd tnv oyéon:
L(7)=log| 7* (1-7)"" | = xlog () +(n—-x)log (1- )

Kdatw and v Hp n avtiotoym mbavoepdveio divetal amd v oyéon:

L, (7) =xlog(7,)+(n—x)log(1-7,)

Kot kdto ond v Ho 1 avtictoym mbavoedvela divetor amd v oyxéon:
L, (7)=xlog(7)+(n—x)log(1-7)

Enopévmg o Adyog mbavopaveimv divetol amd v oyéon:

X n—x
2(L, - L)=2| xlog——+(n—x)I
(L-L) {x ognﬂ0+(n X) ogn_nﬂo_
Apa
2 I 20 B 20—-20 |
G* =-2(L, Li)_2[20I0910+(20 20)log 20-10 |

To G* - X21,0_005 apa 27.7>3.84 kar emopévoc n Ho amoppinteton

=21.7



Melém €6eiée 611 n mbavotTa éva veoyévvnrto mondl va mésel Bopa edvov eivar
0.0263 ywo o pun Aevkd ayopla kot 0.0049 yua ta Aevkd ayopia, eved 0.0072 yio to pn
Aevkd kopitola kKo 0.0023 yia o Aevkd Kopitoa. No fpeBovv: a. o Adyog vrepoyns
petald tov 0Vo PLAGY KaBmg Kot 10 95% d.€. B. av ol and To VEOYVA aviKovV G
SPOPETIKO PUAO Yoo KABe QLA vo voAoylsBel o Adyog meplBmpiov GYETIKOV
TOavoTHTOV HeTald TV PLAGYV Yol BdpoTa EOVOL.

Amdvtnon

a. ['o Toug dvopeg 0 AOYog vitepoyng dlvetat amd TV oyéon:

0.0 ‘V 0.0049
1- 00049) 209951 14

~0.0263
/ 1-0 00737

oV oNuUaivel 6Tt 0 AOYOg VIEPOYNG AEVKAOV avdpadV va BpeBovdv dolopovnpévol gival
0.18 @opég To Ady0 VITEPOYNS UN AEVKAOV avdp®dV va Bpedodv dolopovnpévor.

IMa tig yvvaikeg o Adyog vrepoymg divetar amd v Gyéon:

0.0023

~0.0072
/ 1-0 %.9928

OV onuaivel 6Tt 0 Adyog VIEPOYNG AEVKMOV Yuvaik®V va BpebBodv dohopovnuéveg
etvar 0.32 popég 10 AOY0 VITEPOYNG UM AELKDV YOVOUK®DV Vo, BpeBolY S0OAOPOVNUEVES.
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B. Av opicovpe P(M)=0.5 v mbavotnta 1o vro va givor avdpag, P(F)=0.5 1o
@VAo va. givar yovaika kot V={0opa doropoviag}, W={kevkoc}, tOte EY0ouLE:
P(VIW)=P(V|W,M)P(M)+P(V|W,M)P(M)=
=0.0263*0.5+0.0072*0.5=0.01675
P (V W ) =0.049*0.5+0.0023*0.5=0.0036

O Moyog towv meplBopiov oxetikodv mhavottemv (Adyog vrepoyns) divetal and tnv
oyxéon:

/ 1-0.0036) _ 0'00360.9964 0179
= 0.0167 ~0.01675 ke
1 0.0 0.8325



Av P(E)=1-P(E), va anodci&ete
a.AR=[P(D)-P(DIE’)]/P(D) ko
B. AR=[P(E)(RR-1)]/[1+P(E)(RR-1)]

Amdvinon

a. O apBuntg epunvedel mOGOL TaPATAVE® glyav TNV acBéveln amd avTovg TOv dev
elyav extebel. Apa

sr_ P(D)=P(DIE)
P(D)
B.
aR=PENRRZD) i AR*P(E)*(RR-1)= P(E)*(RR-1)=

~ 1+P(E)(RR-1)

SRS TR P(E)P(E) | P(E)*(AR-D)
oL DI e )] -p e)
= RR = (®) P(DIE) (pe Baon v avtikatdotacn ond o (o)) =
oo |

jRR_[P(D)—P(mE')]* P(E)—l]—P(E)*P(D):>

_ ~-P(E)*P(DIE)
_ ar_ P(E)*P(D)-P(D)-P(D|E)*P(E)+P(D|E)-P(E)*P(D)

~P(E)*P(DIE)

:>RR:—P(D)+P(D|E')*[1—P(E)]

-P(E)*P(D|E)
_ gr. P(D)-P(DIE)*P(E) _ oo P(E)*P(DIE) _ o P(DIE)

P(E)*P(D|E) ~P(E)*P(D|E) P(DIE)

apoa 1oyveL



